

№ 7 сент 1961

Восточный фронт

ДА

Четверг, 7 сент

Они будут артистами

В студии Иркутского областного драматического театра проходят приемные экзамены. В беседе с нашим корреспондентом председатель экзаменационной комиссии театральной студии директор областного драматического театра О. А. Воллин сообщил:

— Проходящие сейчас экзамены нового набора в студию свидетельствуют о возросшем за последние годы интересе нашей молодежи к искусству. В числе экзаменующихся юноши и девушки из Хабаровска и Владивостока, Улаи-Удэ и Читы, Красноярска и Томска, из многих районов Иркутской области.

Отрадно отметить, что средняя школа стала уделять больше внимания литературе и русскому языку, стала более глубоко и активно заниматься общим воспитанием и воспитанием эстетических вкусов учащихся. Ярким подтверждением этого является репертуар, подготовленный экзаменующимися. В этом году молодежь обрадовала нас вдумчивостью и пристрастностью к лучшим образцам русской классической литературы и произведениям крупнейших советских писателей.

Исполнение многими учащимися отрывков, стихов, басен отмечено самобытной индивидуальностью, оно

трогает и волнует, свидетельствует о том, что среди пришедших на экзамены есть без сомнения дарови-

тые люди. В сложной и ответственной работе по отбору молодежи в студию принимала участие наша режиссура — М. Б. Шнейдерман, О. И. Дашкевич и ведущие мастера театра: народная артистка РСФСР Г. А. Крамова, заслуженные артисты РСФСР А. И. Терентьев, А. П. Тишин, А. А. Павлов, Н. И. Харченко и другие. Высокий уровень требований, предъявляемых в этом году к экзаменуемым, не дал нам возможности полностью укомплектовать мужские группы. В связи с этим конкурс для юношей продлен до 10-го сентября.

Коллегиум учащихся, поступающих в студию в этом году, весьма разнообразен. Валентина Дулова, Тамара Саченко пришли в студию прямо из школы, ангарский рабочий Валерий Гаврисенко и революционер Иркутского завода Алевтина Низовцева, — с производства, Валентин Букин и Жанна Хрулева, Игорь Милованов — из театров.

Лучшее наше пожелание этой молодежи — пожелание большого творческого труда.